SchwimmbadRein stark sauer

Hoch konzentrierte und Materialschonende Haupt- und Unterhaltsreinigung



Anwendungsbereich:

SYNaqua® SchwimmbadRein stark sauer ist ein phosphorsaurer, materialschonender Unterhaltsreiniger zur allgemeinen Reinigung von Schwimmbädern.

Produktbeschreibung:

SYNaqua® SchwimmbadRein stark sauer löst schnell mineralische und allgemeine Verschmutzungen und wirkt desodorierend und desinfizierend.

Sie erhalten SYNaqua® SchwimmbadRein stark sauer in der Flasche und im Kanister als 1I, 5I und 10I Gebinde.

Anwendungsempfehlung:

SYNaqua® SchwimmbadRein stark sauer ist ausschließlich zu dem angegebenen Zweck gemäß Beschreibung zu verwenden.

Je nach Verschmutzungsgrad SYNaqua® SchwimmbadRein stark sauer 1:5 verdünnt bis unverdünnt mit einer Bürste oder einem Schrubber auftragen. Die Lösung mindestens 10 bis 15 Minuten einwirken lassen.

Nach der Behandlung die Fläche gründlich mit viel Wasser abwaschen.

Auf Armaturen SYNaqua® SchwimmbadRein stark sauer mindestens 1:5 verdünnt anwenden und nicht länger als 5 Minuten einwirken lassen. Um die Reinigungswirkung zu verstärken, warmes Wasser verwenden.

Nach der Reinigung gründlich mit Wasser abspülen.

Wichtige Hinweise:

- Für gute Belüftung/Absaugung am Arbeitsplatz sorgen.
- Dämpfe/Aerosole nicht einatmen.
- Behälter mit Vorsicht öffnen und handhaben.
- Haut- und Augenkontakt vermeiden.

Sonstiges:

Beachten Sie immer die Gefahren- und Sicherheitshinweise auf dem Etikett.

Das Sicherheitsdatenblatt zum SYNaqua® SchwimmbadRein stark sauer erhalten Sie beim unten genannten Hersteller.